
Survey of Recent Graduates 

Fall 2021 - Summer 2022

 Bachelor Degrees Employment

Major

Employed 

but not in 

my field of 

study

Employed in 

my field of 

study

Enrolled in a 

graduate 

program

Enrolled in a 

professional 

school Other Unemployed Grand Total

% Employed 

(in field or 

out)

% Enrolled 

in Advanced 

Program

Education & Behavioral Science (190 graduates surveyed - 19.5% response rate)

CJ.BA 1 1 2 4 50.0% 50.0%

CJ.MM.BA 2 2 4 100.0% 0.0%

EICD.BS 5 1 6 83.3% 0.0%

ELED.ED.BS 1 4 1 6 83.3% 0.0%

ELED.ED.EC.BS 4 4 100.0% 0.0%

HHP.BS 1 1 0.0% 100.0%

HHP.MM.BS 1 1 1 3 33.3% 33.3%

PSY.BA 2 2 1 1 1 7 57.1% 28.6%

REC.SS.MM.BS 1 1 100.0% 0.0%

SOC.BA 1 1 100.0% 0.0%

Education & Behavioral 

Science UG Total 9 18 5 1 1 3 37 73.0% 16.2%

John Massey School of Business (321 graduates surveyed - 19.0% response rate)

ACCT.BBA 4 1 5 80.0% 0.0%

AVIA.BS 3 3 100.0% 0.0%

AVMGT.PROD.BS 1 2 3 100.0% 0.0%

AVMGT.SFTY.BS 1 1 100.0% 0.0%

FIN.BBA 3 3 100.0% 0.0%

GBUS.BBA 5 2 1 1 9 55.6% 22.2%

MKT.BBA 2 2 4 100.0% 0.0%

MKT.MM.BBA 1 1 100.0% 0.0%

MNGT.BBA 2 2 1 5 80.0% 0.0%

MNGT.HOSP.BBA 1 1 0.0% 100.0%

MNGT.MM.BBA 3 3 6 100.0% 0.0%



SFTY.BS 6 11 2 19 89.5% 10.5%

John Massey School of 

Business UG Total 15 36 5 0 1 3 60 85.0% 8.3%

School of Arts & Sciences  (270 graduates surveyed - 19.0% response rate)

ART.BA 1 1 0.0% 0.0%

ART.GDES.BA 2 2 100.0% 0.0%

BIOL.HLTHSCI.BS 2 1 1 4 50.0% 50.0%

BIOL.ZOOL.BS 2 2 100.0% 0.0%

CHEM.BS 1 1 0.0% 0.0%

CHEM.MEDSCI.BS 1 2 3 33.3% 66.7%

CIS.BS 2 2 0.0% 0.0%

CIS.MM.BS 1 1 0.0% 0.0%

COMM.LEAD.BA 1 1 100.0% 0.0%

COMM.ORG.BA 1 1 2 100.0% 0.0%

CS.BS 1 1 100.0% 0.0%

ENG.ED.BA 1 1 100.0% 0.0%

ENG.WRIT.BA 1 1 1 3 33.3% 33.3%

FWS.BS 1 1 2 100.0% 0.0%

HIST.BA 2 1 3 66.7% 33.3%

LAS.APPBS.BS 5 2 2 9 77.8% 0.0%

LAS.APPSCI.BS 2 3 5 100.0% 0.0%

LAS.ARTS.BS 1 1 100.0% 0.0%

LAS.BEHSCI.BS 1 1 2 50.0% 50.0%

LAS.HUM.BS 1 1 100.0% 0.0%

LAS.NATSCI.BS 1 1 0.0% 0.0%

LAS.TOLCL.BS 1 1 100.0% 0.0%

MUS.ED.INS.BME 1 1 100.0% 0.0%

THTR.AD.BA 1 1 0.0% 0.0%

School of Arts & Sciences 

UG Total 20 14 4 3 2 8 51 66.7% 13.7%

Grand Total 44 68 14 4 4 14 148 75.7% 12.2%


